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FOTEL UDSBJERG
Tkanina. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką.  
Nogi z litego dębu. S64 x W86 x G68 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
53%

300.-

- I ŚWIETNE OFERTY -
NOWOŚCI

RABAT DO 60%

“Bardzo wygodny, 
prosty w złożeniu, idealnie 

wpasowujący się do wystroju 
mieszkania. Wart swojej ceny. 
Jestem bardzo zadowolona 

i mogę szczerze polecić.” 
Paulina, 

styczeń 2021 r. 

O P I N I A  K L I E N T Ó W 

4,7/5

3620734
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BIURKO Z REGULACJĄ WYSOKOŚCI SLANGERUP
Okleina i metal. Biurko z elektryczną regulacją wysokości.  
Biurko testowane w warunkach biurowych i spełnia wymagania  
norm EN527-1-2-3. S80 x D160 x W68-119 cm 1 SZT. 2199,-

1) TALERZ TONE S30 x D25 x W3 cm 17,50 2) MISA JO Ś24 x W8 cm 25,- 3) KUBEK ANDERS Ś13 x W8 cm 17,50 4) TACA DEKORACYJNA GERNER Ś30 cm 44,95 35,-  
5) MISA LAUKE Ś12 x W7 cm 11,50 6) KOMPLET SZTUĆCÓW MIKAEL kolor złoty, 16 szt./opak. 55,-

1)
1750

2)25.-
3)

1750

4)

Rabat 
22%

35.-

NOWOŚĆ

6)

1150

5)

55.-
KOMPLET 16 SZT.

NOWOŚCI I I ŚWIETNE 
OFERTY

NOWOŚCI

ZOBACZ WIĘCEJ W SKLEPACH

KRZESŁO GAMINGOWE NIBE
Skóra ekologiczna. Zdejmowana poduszka dla lepszego podparcia odcinka 
lędźwiowego i szyi. Z regulowanymi podłokietnikami, bezstopniową regulacją 
oparcia i regulacją wysokości. S70 x W126-136 x G70 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
27%

800.-
KRZESŁO

Rabat 
31%

1500.-
BIURKO

Tylko
online

KREDENS VIRUM
Metal. 
S120 x W80 x G40 cm* 
1 SZT. 749,-

Rabat 
26%

550.-
KREDENS

4900106

4900107 4911257

4911323

4964400

4911559

3600358

3600272

3600734
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NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆNOWOŚĆ

NOWOŚĆ

1) PODKŁADKA VALLMO 33x42 cm 8,50 2) KOC WEŁNIANY BRUNMYRAK 140x200 cm 149,- 90,- 3) KOC Z POLARU KASTANJ 130x170 cm 15,- 
4) PODUSZKA - SIEDZISKO ANTEN 41x43x3 cm 49,95 20,- 5) PODUSZKA HAGTORN 30x50 cm 39,95 20,- 6) PODUSZKA - SIEDZISKO TAKS 
Ś34 cm 44,95 20,- 7) PODUSZKA SYLARVE 45x45 cm 49,95 35,- 8) DYWAN GEITRAMS 60x90 cm 44,95 35,- 

1) 850
2) Rabat 

39%

90.- 3) 15.-

4)

Rabat 
59%

20.- 8)

Rabat 
22%

35.-

5)
Rabat 
49%

20.-

6)

Rabat 
55%

20.- 7)

Rabat 
29%

35.-

*T
ow

ar
 n

a 
za

m
ów

ie
ni

e 
- n

al
eż

y 
uw

zg
lę

d
ni

ć 
cz

as
 o

cz
ek

iw
an

ia
 n

a 
d

os
ta

w
ę 

ŚWIETNE OFERTY  I ŚWIETNE 
OFERTY

NOWOŚCI

KANAPA Z SZEZLONGIEM SVALBARD
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. 
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Nogi z litego buku. Można odwracać 
ustawienie. Tylko online. 
S256 x W78 x G87/156 cm 1 SZT. 2799,-

Rabat 
23%

2150.-
KANAPA

Tylko
online

PUFA PADBORG
Tkanina aksamitna. 
Nogi z metalu. Tylko 
online. Ś62 x W40 cm  
1 SZT. 449,-

Rabat 
22%

350.-
PUFA

STOLIK HORNSYLD
Metal i hartowane szkło. 
Ś42 x W45 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
22%

115.-
STOLIK

STOLIK KAWOWY HINNERUP
Okleina jesionowa i metal. 
Tylko online. S75 x D120 x W45 cm 
1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600.-
STOLIK

Tylko
online

Tylko
online

FOTEL THISTED
Skóra ekologiczna. Siedzisko
i oparcie wyściełane pianką. 
Z obrotową podstawą i 
bezstopniową regulacją przechyłu. 
S72 x W83 x G74 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
22%

700.-
FOTEL

JYSK LUB NA JYSK.pl 

1717007

1717041
4526742

4530791

4849142

6504500

6823502

6823542

68310026831096

6840096

3600093

3600276

3600344

3600773

3610071
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550.-
STÓŁ + 4 KRZESŁA

TYLSTRUP STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna. S75 x D118 x W73 cm. 
Krzesło: Lita sosna. ZESTAW 

EJBY STÓŁ + 4 KRZESŁA
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. 
Krzesło: Lita sosna i MDF. ZESTAW 1199,-

Rabat 
37%

750.-
STÓŁ + 4 KRZESŁA

KRZESŁO TOREBY
Skóra ekologiczna i metal. 1 SZT. 

90.-

KRZESŁO TAASTRUP
Tkanina i metal. 1 SZT. 

dostępne również w kolorze:  
beż/chrom

110.-

KRZESŁO TRUSTRUP
Tkanina i metal. 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125.-

KRZESŁO FARSTRUP
Tkanina i lite drewno. 1 SZT. 229,-

Rabat 
27%

165.-

3698919

3620971

3644357

3696200

3600965

3600221
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MARKSKEL STÓŁ + KOKKEDAL KRZESŁO
Stół: Lita sosna i okleina. Z blatem dodatkowym. 
S90 x D150/193 x W75 cm. Krzesło: Tkanina i metal. 
Stół 1 SZT. 1399,- 850,- Krzesło 1 SZT. 329,- 165,-

Rabat 
39%

850.-
STÓŁ

Rabat 
49%

165.-
KRZESŁO

WITRYNA MARKSKEL
Okleina, MDF i hartowane 
szkło. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S90 x W198 x G43 cm* 
1 SZT. 1399,-

Rabat 
28%

1000.-
WITRYNA

KREDENS + NADSTAWKA MARKSKEL
Okleina, MDF i hartowane szkło. 
Szuflady z możliwością pełnego wysuwania.
Kredens S130 x W87 x G43 cm* 1199,- 800,-
Nadstawka S130 x W111 x G35 cm* 899,- 650,-

Rabat 
31%

1445.-
KREDENS + NADSTAWKA

MARSTRAND STÓŁ + ADSLEV KRZESŁO
Stół: Lite drewno i MDF. Ś110 x W75 cm. Z 2 blatami dodatkowymi. 
Rozmiar po rozłożeniu S110 x D200 x W75 cm. Krzesło: Tkanina aksamitna 
i lite drewno. Stół 1 SZT. 1699,- 1250,- Krzesło 1 SZT. 549,- 350,- 

Rabat 
26%

1250.-
STÓŁ

Rabat 
36%

350.-
KRZESŁO

SZAFKA LADBY
MDF i metal.  
S75 x W140 x G41 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
42%

400.-
SZAFKA

KRZESŁO HURUP
Tkanina i metal. 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250.-

KRZESŁO BAROWE GRINDSTED
Tkanina aksamitna i metal. 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250.-

STÓŁ BAROWY RINGSTED
MDF i metal. 
Ś60 x W100 cm 1 SZT. 449,-

Rabat 
33%

300.-
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NOWOŚĆ

KRZESŁO KOKKEDAL
Tkanina aksamitna i metal. 1 SZT. 369,-

Rabat 
49%

185.-

S368178

3683441

3681581

S362137

S362242

3600280

3600252

3600351

3600258

3600320

3600810
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KANAPA ROZKŁADANA HEJLS
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. 
Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. Powierzchnia 
spania 120x190 cm. S190 x W92 x G85 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
24%

750.-

KANAPA Z SZEZLONGIEM HAMPEN
3-miejscowa kanapa w poszyciu z tkaniny. Siedzisko i oparcie wyściełane pianką. 
Ze schowkiem. Można zmieniać stronę ustawienia szezlonga. Powierzchnia spania 
130x213 cm. S214 x W69 x G81/122 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
23%

1000.-
KANAPA

STOLIK TAPS
Bambus i MDF. 
S55 x D55 x W45 cm 1 SZT.

115.-
STOLIK

STOLIK KAWOWY GALTEN
Lite drewno i MDF. 
Ś75 x W47 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
29%

175.-

STOLIK KAWOWY MARKSKEL
Okleina. 
S60 x D110 x W53 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
39%

425.-

STOLIK TV KAGSTRUP
Okleina. S80 x W40 x G35 cm 1 SZT. 

120.-

STOLIK TV FAVRBO
Okleina. 
S180 x W51 x G42 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24 %

450.-

Zwroty bez 
ograniczeń 
czasowych

3693716

3600891

3648122

3617377

3681141

3649161

3668173
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ŁAWKA VIRUM
Lita sosna i metal. Tylko online. 
S100 x W45 x G35 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
25%

275.-
ŁAWKA

FOTEL BUJANY NEBEL
Tkanina. Siedzisko wyściełane sprężynami kieszeniowymi i pianką. Oparcie 
wyściełane pianką. Rama z litego drewna i metalu. S76 x W92 x G89 cm* 1 SZT. 899,-

Rabat 
33%

600.-
FOTEL

350.-
FOTEL ONSEVIG
Tkanina aksamitna. Siedzisko i oparcie 
wyściełane pianką. Z podstawą obrotową 
z litego drewna. S58 x W83 x D61 cm 1 SZT. 

FOTEL HUNDESTED
Tkanina. Siedzisko i oparcie  
wyściełane pianką. Nogi metalowe. 
S72 x W98 x G80 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
21%

550.-

NOWOŚĆ
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Tylko
online

3609890

3620869

3698203
3600331
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REGAŁ VANDBORG
Okleina i metal. 1 SZT.
S80 x W92 x G40 cm 269,- 200,-
S80 x W163 x G40 cm 369,- 275,- 
S80 x W163 x G40 cm 469,- 350,- 

Rabat 
25%

200.-

Rabat 
25%

275.-

Rabat 
25%

350.-

PODSTAWA POD LAPTOPA NEJRUP
Okleina. S30 x D43 x W21 cm 1 SZT. 

40.-

PODSTAWA POD LAPTOPA MERN
MDF i metal.  
S34 x D60 x W23-27 cm 1 SZT. 

85.-

PODSTAWA POD LAPTOPA THEM
Bambus. S35 x D55 x W19-24 cm 1 SZT. 

115.-

MATA POD KRZESŁO REDSTED
Składana mata plastikowa pod krzesło 
biurowe. Z antypoślizgowym spodem. 
90x120 cm, 1 SZT. 

65.-

325.-REGAŁ HALDAGER
Okleina. 1 SZT.
S72 x W147 x G34 cm 325,- 
S141 x W147 x G34 cm 400,- 

400.-

3620954 36209553686301

3681411

3635104

3635108

3699002

3606109

3606112
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KRZESŁO BIUROWE ABILDHOLT
Tkanina. Chromowana podstawa.  
Z regulacją wysokości.  
S43 x W84-96 x G56 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
32%

250.-
KRZESŁO

BIURKO BILLUND
Okleina. Szuflada z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S54 x D120 x W75 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
34%

325.-
BIURKO

KREDENS BILLUND
Okleina. Tylko online.
S140 x W70 x G40 cm 
1 SZT. 549,-

Rabat 
31%

375.-
KREDENS

Tylko
online

REGAŁ BILLUND
Okleina. 
S80 x W160 x G33 cm 
1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450.-
REGAŁ

BIURKO VANDBORG
Okleina i metal. 
S60 x D120 x W75 cm 1 SZT. 329,-

RABAT 20-49%
NA WSZYSTKIE BIURKA**

Rabat 
49%

165.-

KRZESŁO BIUROWE RUNGSTED
Tkanina. Z regulacją wysokości.  
S62 x W85-97 x G62 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
42%

200.-

KRZESŁO GAMINGOWE GAMBORG
Skóra ekologiczna. Z regulowanymi 
podłokietnikami, bezstopniową  
regulacją przechyłu, regulacją wysokości  
i wbudowanym podnóżkiem.  
S70 x W119-129 x G71 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
38%

800.-

BIURKO TAMHOLT
Lite drewno i MDF.  
S50 x D100 x W77 cm 1 SZT. 699,-

Rabat 
49%

350.-

BIURKO EVETOFTE
Okleina.  
S60 x D125 x W75 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
37%

375.-
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3629918

3681949

3682151

3681961

3620818

3620100

3684101

3669375

3621062
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Rabat 
24%

250.-

50.-

60.-
SERIA DAMHUS Metal i tkanina. 1 SZT. 1) SZAFKA NA BUTY S70 x W90 x G34 cm 60,- 2) SZAFA DAMHUS Wyposażenie szafy: 
5 półek i 1 drążek do zawieszania. S149 x W174 x G50 cm 110,- 3) SZAFA DAMHUS Metal i tkanina. Wyposażenie szafy: 1 półka  
i 1 drążek do zawieszania. S60 x W150 x G46 cm 50,- 4) SZAFA DAMHUS Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek do zawieszania. 
S100 x W174 x G46 cm 90,-

1)

2)

110.- 3)

50.-
4)

90.-

ŁAWKA VANDSTED
Bambus i tkanina.  
S90 x W45 x G34 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
27%

165.-

ŁAWKA STENLILLE
Lite drewno i tkanina. 
S114 x W50 x G37 cm 1 SZT. 549,-

ŁAWKA BARUP 
Tkanina aksamitna i lita sosna. S107 x W46 x G43 cm 329,- 250,- 

Rabat 
27%

400.-

ZESTAW DO  
PRZEDPOKOJU ELVERUM
Okleina i metal.  
S60 x W175 x G40 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
25%

200.-

ZESTAW DO PRZEDPOKOJU TERPET
MDF. 1 półka, 1 drążek do zawieszania. 
S60 x W180 x G40 cm* 1 SZT. 799,-

Rabat 
24%

600.-

WIESZAK GALSTED
Metal. S50 x W10 x G3 cm 50,-

3680224

3600914

3698229

3698231

3698232
3698230

3620821

3620847

3600311

3689721



11

TOALETKA SAKSILD
Bambus i MDF. S80 x W137 x G35 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
24%

450.-

NOWOŚĆ

35.-
REGAŁ NA BUTY 
BORNHOLM
Metal.  
D67 x W82 x G29 cm 1 SZT. 

REGAŁ NA BUTY VANDSTED
Bambus. S70 x W33 x G27 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125.-

LUSTRO KALVEHUSE
Szkło. Ś12/15/18/21 cm 10 szt./zestaw 

65.-
10 SZT.

LUSTRO DIANALUND
Lite drewno. S70 x W90 x G4 cm 
1 SZT. 329,-

Rabat 
39%

200.-

WIESZAK GAMBY
S41 x W22 x G10 cm 1 SZT. 

75.-
LUSTRO MARSTAL
Metal. Ś50 x G4 cm 1 SZT. 249,-

Rabat 
33%

165.-

NOWOŚĆ
Ś70 cm 329,- 225,-

GAŁKA HADSTEN
Ś5/9 x G7/8 cm 5 szt./opak. 

85.-
5 SZT./OPAK.

LUSTRO OBSTRUP
Lite drewno i MDF.  
S68 x W152 x G3 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
24%

250.-

NOWOŚĆ

3600330

3600181

3689904

3681421

3805173

3681381

3698225

3681371 3821007
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750.-SZAFA ELLESTED
Okleina. Wyposażenie szafy: 4 półki i 1 drążek  
do zawieszania. S144 x W200 x G50 cm* 1 SZT. 

PRODUKT
POLSKI

OŚWIETLENIE  
LED MORUD

27,50 

550.-
ŁÓŻKO 140x200 CM

RAMA ŁÓŻKA
90x200 cm 400,-
160x200 cm 600,-
SZAFA
S112×W210×D61 cm* 
1399,- 850,-
S212×W210×D61 cm* 
2999,- 2000,-

RAMA ŁÓŻKA VALSTED
Metal. Pasuje do materaców skrzyniowych, 
sprężynowych i piankowych 140x200 cm. Bez spodu 
żebrowego i materaca. S148 x D208 x W86 cm 1 SZT. 

SZAFA MARKSKEL
Okleina i MDF. Wyposażenie szafy: 
5 półek i 1 drążek do zawieszania. 
S162 x W210 x G61 cm 1 SZT. 2199,-

Rabat 
43%

1250.-
SZAFA

STOLIK NOCNY 
MARKSKEL 
Tylko online.  
449,- 300,-

PÓŁKA UP SIDE DOWN
Metal. S48 x W20 x D22 cm 1 SZT. 74,95

Rabat 
33%

50.-

PÓŁKA MARKSKEL
Okleina.
S80 x W20 x D21 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
33%

60.-

PÓŁKA VEDDE
Okleina.  
S130 x W32 x G25 cm 1 SZT. 179,-

Rabat 
30%

125.-

60.-

S120×W4×G24 cm 80,-

PÓŁKA ABILD
S80 x W4 x G24 cm. Tylko online. 1 SZT. 

Tylko
online

Tylko
online

3659483

3618932

3105560

3689889

3681151

4900915

3600277

3659442

3633909
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1) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W100 x G44 cm* 1099,- 750,- 2) SZAFA JUNGEN Okleina. Wyposażenie  
szafy: 5 półek i 1 drążek do zawieszania. S166 x W210 x G60 cm* 2099,- 1500,- 3) STOLIK TV JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. Tylko online. 
S160 x W55 x G44 cm 1099,- 750,- 4) WITRYNA JUNGEN Okleina i hartowane szkło. Szuflada z możliwością pełnego wysunięcia. S100 x W186 x G44 cm* 1699,- 1250,-  
5) KREDENS JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S165 x W85 x G44 cm 1099,- 700,- 6) KOMODA JUNGEN Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. S60 x W122 x G44 cm* 1099,- 750,-

1)

2)

Rabat 
28%

1500.-

3) Rabat 
31%

750.-750.-

Rabat 
31%

4)

Rabat 
26%

1250.-

5)

Rabat 
36%

700.-

6)
Rabat 
31%

750.-

PUFA HOLEBY
Skóra ekologiczna. Ze schowkiem. 
S40 x W40 x G40 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
24%

75.-

S80 x W40 x G40 cm 179,- 135,-

STATYW NA UBRANIA GAMLEBRO
Chrom. Regulacja wysokości.  
S101 x W108/184 x G41 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
31%

185.-
KWIETNIK PADBORG
Metal. S50 x W65 x G20 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
31%

185.-
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Tylko
online

STATYW NA UBRANIA LYNGDAL
Metal. S110 x W155 x G55 cm  
1 SZT. 229,-

Rabat 
23%

175.-

3681791

3689799

3681711

3648405

3648394

3681511

3615847 3811350 36008283600786
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1) KOMODA VEDDE Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S90 x W80 x G43 cm 599,- 425,- 2) KREDENS VEDDE Okleina. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. S130 x W79 x G43 cm* 849,- 500,- 3) KOMODA VEDDE Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. S50 x W126 x G43 cm 649,- 475,-

RABAT 20-40% 
NA WSZYSTKIE KREDENSY**

Rabat 
29%

425.-
1)

2)

Rabat 
40%

500.-

3)

Rabat 
26%

475.-

375.-

PRODUKT
POLSKI

400.- 425.-

KOMODA LIMFJORDEN  
Okleina w kolorze białym, dębowym lub czarnym 1 SZT. 

S81 x W101 x G48 cm 375,-/400,-/425,-  
S161 x W79 x G48 cm* 550,-/600,-/700,-

550.- 600.-

700.-

KOMODA ODBY
Lita sosna i MDF.  
S37 x W80 x G30 cm 1 SZT. 

150.-
KOMODA OURE
Lite drewno i MDF.  
S36 x W76 x G37 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
35%

225.-
KOMODA FAVRBO
Okleina.
S80 x W100 x G45 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
30%

450.-
KOMODA MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością 
pełnego wysunięcia. 
S51 x W107 x G43 cm* 1 SZT. 749,-

Rabat 
26%

550.-

Tylko
online

S80×W88×G35 cm 499,- 350,- S90×W88×G44 cm* 849,- 600,-dostępne inne artykuły w serii

3659410

3620890

3620891

3618930 3618931 3689986

3618928 3618929

3689996

3620864 3833212 3659585 3620975
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1) KOMODA TAPDRUP Okleina. S71 x W108 x G35 cm 369,- 275,- 2) KOMODA TAPDRUP S71 x W69 x G35 cm 269,- 175,-  
3) KREDENS TAPDRUP S118 x W88 x G35 cm 449,- 350,- 4) KOMODA TAPDRUP S79 x W88 x G35 cm 369,- 250,-  
5) STOLIK NOCNY TAPDRUP S41 x W48 x G32 cm 129,- 90,- 6) KOMODA TAPDRUP S41 x W108 x G35 cm 329,- 225,-

Rabat 
25%

275.-
1)

2)

Rabat 
34%

175.-

3)

Rabat 
22%

350.-
4)

Rabat 
32%

250.-

5)

Rabat 
30%

90.-

6)

Rabat 
31%

225.-

WITRYNA VIRUM
Metal i hartowane szkło. 
S80 x W150 x G35 cm* 1 SZT. 1199,-

Rabat 
24%

900.-

KREDENS JENSLEV
Okleina. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 
S118 x W88 x G35 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
27%

400.-

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

KREDENS LINTRUP
Okleina. S199 x W83 x G41 cm 1 SZT. 1299,-

Rabat 
23%

1000.-

WITRYNA LINTRUP
Okleina i hartowane szkło. 
S111 x W182 x G41 cm* 1 SZT. 1699,-

Rabat 
26%

1250.- WITRYNA FREDERICIA
Lita akacja, okleina akacjowa i hartowane  
szkło. Drzwi z funkcją delikatnego zamykania.  
Szuflady z funkcją delikatnego zamykania i możliwością 
pełnego wysunięcia. S85 x W190 x G40 cm* 1 SZT. 2199,-

Rabat 
31%

1500.-
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3659489

3659493

3668177

3659498

3659501

3659492

3600202

3601026 3602083

3602082
3648110
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RABAT 20-40% 
NA WYBRANE STOLIKI NOCNE

1) KOMODA TRAPPEDAL Okleina i metal. Szuflady z funkcją push-open. S70 x W95 x G40 cm* 1199,- 850,-  
2) STOLIK NOCNY TRAPPEDAL Okleina i metal. Szuflada z funkcją push-open. S40 x W59 x G40 cm 369,- 220,-  
3) KOMODA TRAPPEDAL Okleina i metal. Szuflady z funkcją push-open. S70 x W75 x G40 cm 899,- 650,- 

1)

Rabat 
29%

850.-

2)Rabat 
40%

220.-

3)

Rabat 
27%

650.-

RAMA ŁÓŻKA EGERSUND
Tkanina. Ze schowkiem i spodem z podnośnikiem hydraulicznym. Pasuje do 
materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 160x200 cm.  
Ze spodem żebrowym. Bez materaca. S174 x D213 x W93 cm* 1 SZT. 1699,-

90x200 cm* 1099,- 700,-
180x200 cm* 1999,- 1250,-

RAMA ŁÓŻKA ABILDRO
Metal. Pasuje do materaców skrzyniowych, sprężynowych i piankowych 
140x200 cm. Bez spodu i materaca. S147 x D217 x W100 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
26%

550.-

90x200 cm 549,- 400,-
160x200 cm 899,- 650,-
180x200 cm 999,- 750,-

NOWOŚĆ

ŁÓŻKO SKŁADANE OREBY
Metal. Materac piankowy o gr.5 cm. 
S80 x D195 x W34 cm, 1 SZT. 

300.-

Rabat 
41%

1000.-
RAMA ŁÓŻKA 160x200 CM

MATERAC DMUCHANY VELOUR DURABEAM
Winylowy materac z miękką welurową warstwą. Konstrukcja wewnętrzna 
wzmocniona stabilizującymi nylonowymi włóknami Fibre-Tech®. Z wbudowaną 
pompką elektryczną i torbą do przechowywania. S99 x D191 x W46 cm, 1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300.-

S152×D203×W46 cm 449,- 325,-

STOLIK NOCNY HOKKSUND
Lite drewno i okleina dębowa. 
S45 x W55 x G33 cm 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225.-
3698211

3698097

3698210

3600062

3600083

3105402

4733670

3663800
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1) SZNUR ŚWIETLNY THOMAS D320cm 10 LED 49,95 25,- 2) PÓŁKA VILMER 
S13 x D40 x W13 cm 55,- 3) WAZON MATHIAS Ś21 x W25 cm 69,95 55,- 

1)

Rabat 
49%

25.-

2)

55.-

3)

Rabat 
21%

55.-

1) ROŚLINA SZTUCZNA KALLE Ś13 x W16 cm 17,50  
2) PÓŁKA MALIK S35 x W45 x G13 cm 89,95 70,-

1)

1750

2)

Rabat 
22%

70.-

ŚWIECA LAUST
LED. Ś9 x W18 cm 1 SZT. 

1250

ROŚLINA SZTUCZNA SVENN
Ś11 x W46 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
29%

35.-

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA HJALTI
Ś30 x W24 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
29%

70.-
LAMPA PODŁOGOWA ADRIAN
W145 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
40%

100.-

RAMKA NA ZDJĘCIA OSCAR
S13 x W18 cm 1 SZT. 16,95

Rabat 
49%

850

dostępna również w innych rozmiarach

LAMPA NA BATERIE HERBERT
10x7x15 cm 1 SZT. 26,95

Rabat 
49%

1350

ROŚLINA SZTUCZNA STEINAR
Ś25 x W30 cm 1 SZT. 

35.-
POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA ALVIN
S26 x D26 x W17 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
24%

45.-
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4911219

4911223

4911239

4911319

4911321

4911320

4911214

4900156

4911329

4911402 4911213

4980100 4911304
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DNI SYPIALNI 
RABAT DO 60% NA WYBRANE 

MATERAC PIANKOWY GOLD F110
Luksusowy materac o gr.24 cm z 7 strefami komfortu zapewniającymi dobre, komfortowe podparcie. 
3 cm rdzeń z redukującej napięcie pianki termoelastycznej, 17 cm pianki wysokoelastycznej i 2 cm 
pianki termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie z odprowadząjącym wilgoć włóknem 
modal. Pikowane pianką termoelastyczną AIR z żelem chłodzącym. 80x200 cm* 1 SZT. 2699,-

Rabat 
60%

1050.-

90x200 cm 2999,- 1150,-
140x200 cm* 4999,- 1900,-
160x200 cm* 5499,- 2100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

MATERAC PIANKOWY PLUS F30
Materac o gr.11 cm z rdzeniem z pianki poliuretanowej i profilowaną 
warstwą zapewniającą dodatkową wentylację. 80x200 cm 1 SZT. 329,-

Rabat 
39%

200.-

90x200 cm 349,- 215,-
120x200 cm 549,- 350,-
140x200 cm* 599,- 375,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRODUKT
POLSKI

MATERAC PIANKOWY GOLD F40
Luksusowy materac o gr.19 cm o dwóch poziomach twardości i 7 strefami komfortu. 
Rdzeń o gr.2 cm z włókna kokosowego, 12 cm pianki poliuretanowej oraz 5 cm 
pianki termoelastycznej 80x200 cm 1 SZT. 1799,-

Rabat 
49%

900.-

90x200 cm 1999,- 1000,-
120x200 cm* 2999,- 1500,- 
140x200 cm 3299,- 1650,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

160x200 cm 3599,- 1800,-
180x200 cm* 3999,- 2000,-

MATA OCHRONNA PLUS T44
Pikowana mata ochronna z wsadem z 60% włókna jedwabnego/40% włókna 
poliestrowego. Elastyczne gumki w rogach. 90x200 cm, 1 SZT. 299,-

Rabat 
49%

150.-

140x200 cm 499,- 250,-
160x200 cm 549,- 275,-
180x200 cm 599,- 300,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T110
Luksusowy topmaterac o gr.10 cm z rdzeniem z pianki termoelastycznej i pianki 
termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie z odprowadzającym wilgoć 
włóknem modal. 80x200 cm* 1 SZT. 1199,-

Rabat 
49%

600.-

90x200 cm 1299,- 650,-
140x200 cm* 2199,- 1100,-GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

160x200 cm* 2399,- 1200,-
180x200 cm* 2599,- 1300,-

3251023

3245623 3356123

3413723 3431923
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8-12.09.2021 
ARTYKUŁY DO SYPIALNI 

MATERAC PIANKOWY GOLD F30
Luksusowy materac o grubości 18 cm z 4 cm rdzeniem z redukującej napięcie 
pianki termoelastycznej AIR i 14 cm pianki wysokoelastycznej. Nadające się do 
prania poszycie zmiękczone wiskozą bambusową. 80x200 cm 1 SZT. 1399,-

Rabat 
49%

700.-

90x200 cm 1499,- 750,-
120x200 cm* 2299,- 1150,-
140x200 cm* 2499,- 1250,-
160x200 cm* 2799,- 1400,-
180x200 cm* 2999,- 1500,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
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 “Materac bardzo wygodny. 
Świetny zakup. Polecam.” 

Kinga, czerwiec 2021 r 

O P I N I A  K L I E N T Ó W 

4,6/5

3247023
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MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S60
Dwustronny luksusowy materac o głębokości 24 cm z dwoma poziomami twardości i sprężynami kieszonkowymi 266 / m² podzielonymi na 7 stref komfortu zapewniający 
wyjątkowe i ergonomiczne podparcie. Materac jest z jednej strony wyściełany redukującą napięcie pianką termoelastyczną i pianką poliuretanową, a z drugiej wentylującą 
warstwą z włókna kokosowego i pianką poliuretanową. Pianka dopasowuje się dokładnie do kształtu ciała. Pokrowiec do prania z SensICE po jednej stronie, który ma 
natychmiastowe działanie łagodzące i chłodzące. Pasek wentylacyjny wzdłuż boku pomaga poprawić przepływ powietrza w materacu 80x200 cm* 1 SZT. 2299,-

Rabat 
45%

1250.-

90x200 cm 2499,- 1350,-
120x200 cm* 3999,- 2100,-
140x200 cm* 4199,- 2250,-
160x200 cm* 4599,- 2500,-
180x200 cm* 4999,- 2750,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C50 + ZAGŁÓWEK GOLD H20
Topmaterac o grubości 9 cm z wsadem z pianki poliuretanowej, z poszyciem 
nadającym się do prania. Materac ze sprężynami kieszeniowymi 240/m² podzielony 
na 7 stref komfortu, usztywniony pianką poliuretanową. Podstawa łóżka składa się z 
tapicerowanej ramy z miejscem do przechowywania. Rama oraz materac sprężynowy 
pokryty jest poszyciem wykonanym z wytrzymałej tkaniny. Z nogami.  
160x200 cm + zagłówek 5699,-

Zestaw z zagłówkiem:
90x200 cm* 3124,- 1750,- GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S50
Dwustronny materac o wys. 19 cm ze sprężynami kieszeniowymi 266/m² podzielony 
na 7 stref komfortu. Wyściełany warstwą wentylującego włókna kokosowego i pianką 
poliuretanową. Nadające się do prania pikowane poszycie. 80x200 cm* 1 SZT. 1199,-

Rabat 
49%

600.-

3250.-
ŁÓŻKO KONTYNENTALNE 160x200 CM*  

+ ZAGŁÓWEK 160x125 CM*

Rabat 
42%

25 LAT 
GWARANCJI  
NA MATERACE W JYSK!
Czy wiesz, że JYSK oferuje 25 lat gwarancji na wszystkie 
materace GOLD?* 
W JYSK zapewniamy najwyższą jakość materaców, 
a uzyskanie przedłużonej gwarancji jest możliwe dla 
wielu serii z naszego asortymentu. Zapytaj o szczegóły 
w sklepie lub sprawdź na JYSK.pl.

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

*nie dotyczy topmateraców

140x200 cm* 5099,- 3000,-
180x200 cm* 6249,- 3500,-

90x200 cm 1299,- 650,-
120x200 cm* 1999,- 1000,-
140x200 cm* 2199,- 1100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

160x200 cm* 2499,- 1250,-
180x200 cm* 2699,- 1350,-

DNI SYPIALNI 
RABAT DO 60% NA WYBRANE 

3356323

S338578

3247423
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100.-
PODUSZKA

Rabat 
56%

KOŁDRA TRONFJELLET
Wsad z silikonowanego włókna poliestrowego przypomina puch, 1100 g. Wsad jest bardzo 
sprężysty i posiada dobre właściwości izolujące. Miękkie poszycie w 100% z bawełnianego 
batystu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
52%

KOŁDRA

175.-

155x200 cm 449,- 210,-
200x220 cm 549,- 350,-
PODUSZKA
70x80 cm 229,- 100,-
50x70 cm 159,- 80,-
KOŁDRA DZIECIĘCA
90x130 cm 119,- 75,-
PODUSZKA DZIECIĘCA
50x60 cm 54,95 35,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

antyalergiczna
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ARTYKUŁY DO SYPIALNI 

4130150

4330101
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DNI SYPIALNI 
RABAT 20-60% NA WSZYSTKIE 

KOŁDRA SANDSTAD
Luksusowa kołdra z poliestrowym wsadem z włóknami węglowymi, które redukują napięcie. 
Przewiewny wsad z silikonowanego spiralnego rurkowego włókna Wellman, 1200 g.  
Można prać w 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 399,-

155x200 cm 469,- 240,-
200x220 cm 599,- 350,-
PODUSZKA
70x80 cm 199,- 100,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOŁDRA SOLA
Miękkie poszycie w 100% z poliestrowego mikrowłókna. Wsad z silikonowanego 
włókna poliestrowego, 800 g. Można prać w 95°C. 135x200 cm, 1 SZT. 99,-

KOŁDRA GLOPTIND
Lekka kołdra z izolującym wsadem z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego 
pochodzącego z recyklingu, 950 g. Poszycie 100% mikrowłókna poliestrowego  
z recyklingu. Pranie 60°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
42%

125.-

155x200 cm 269,- 150,-
200x220 cm 329,- 250,-
PODUSZKA
70x80 cm 179,- 100,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

TERMOKOŁDRA ULVIK
Kołdra składająca się z 2 kołder zszytych razem. Przewiewny, izolujący  
wsad z silikonowanych spiralnych włókien rurkowych, 2x550 g. Poszycie  
100% mikrowłókno poliestrowe. Można prać w 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
47%

115.-

155x200 cm 
269,- 135,-
200x220 cm 
329,- 225,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

100.-
PODUSZKA

Rabat 
49%

35.-
PODUSZKA

Rabat 
53%

Rabat 
59%

40.-
KOŁDRA

Rabat 
49%

200.-
KOŁDRA

155x200 cm 119,- 50,-
200x220 cm 149,- 75,-
TERMOKOŁDRA
135x200 cm 149,- 85,-
155x200 cm 179,- 100,-
200x220 cm 219,- 150,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA
70x80 cm 74,95 35,-
50x70 cm 44,95 22,50
40x40 cm 26,95 13,50
KOŁDRA DZIECIĘCA
90x130 cm 79,95 55,-
PODUSZKA DZIECIĘCA
50x60 cm 44,95 30,-

4025050

4325001

4015550

4216501

4122750

4322701

4134750
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8-12.09.2021 
KOŁDRY I PODUSZKI** 

PODUSZKA ERGONOMICZNA VOSS
Wsad z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. 
Miękkie poszycie 67% poliester/33% wiskoza bambusowa, 
nadaje się do prania w 40°C. 30x50x10/7 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
60%

65.-

PODUSZKA PODRÓŻNA TORPA
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. Miękkie poszycie 78% poliester/ 
22% wiskoza bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 24x42x12 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
49%

45.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VIKNA
Wsad z rozdrobnionej pianki termoelastycznej z żelem chłodzącym.  
Poszycie z odprowadzającym wilgoć włóknem modal, nadaje się  
do prania w 30°C. 42x65x15 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
60%

145.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PODUSZKA ERGONOMICZNA VALLE
Wsad z pianki termoelastycznej AIR. Poszycie 100% poliester, 
nadaje się do prania w 40°C. 40x60x11/9 cm 1 SZT. 269,-

Rabat 
34%

175.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO OKKEN
Antyalergiczna, luksusowa kołdra z wsadem w 100% z puchu gęsi europejskiej, 
600 g. Poszycie w 100% z żakardowej bawełny. Puszystość 750. Pranie 40°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1799,-

155x200 cm 2199,- 1000,-
PODUSZKA
70x80 cm 799,- 375,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

dostępna również w kolorze szarym
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100% puch gęsi

375.-
PODUSZKA

Rabat 
53%

Rabat 
52%

850.-
KOŁDRA

4244400

4244700

4248504

4247900

4034450

4234401
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DAGMAR

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 149,-

Rabat 
32%

100.-

160x200 cm + 2x70x80 cm 199,- 125,- (DAGMAR)
200x220 cm + 2x70x80 cm 259,- 175,- (VERA)GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

DNI SYPIALNI 8-12.09.2021 

RABAT 20-60% 
NA WSZYSTKIE KOMPLETY POŚCIELI, POSZEWKI I PRZEŚCIERADŁA**

VERA

SIRI

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% płótno bawełniane. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

Rabat 
36%

75.-

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 100,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 219,- 135,- (CHRISTEL)
200x220 cm + 2x70x80 cm 269,- 200,- (SIRI)

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

CHRISTEL

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 40x40 cm 1 SZT. 12,95

Rabat 
60%

5.-

70x80/90 cm 39,95 15.-
50x70/75 cm 26,95 10,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% bawełna. Na materac
sprężynowy lub piankowy. 
90x200x40 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
24%

60.-

160x200x40 cm 
149,- 110,-
180x200x40 cm 
159,- 120,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PRZEŚCIERADŁO
100% bawełna. 
150x250 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
20%

4750

240x260 cm 
119,- 95,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

1394870
1395070

1396170
1387870

1877500

1605401

1605463

1605407

1414601

1414636

1414658)
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WOLNY WYBÓR 65,- 
RABAT DO 45% 

WYBIERZ SPOŚRÓD RÓŻNYCH WZORÓW W ROZMIARZE 140x200 CM + 70x80 CM 
WCZEŚNIEJSZA CENA DO 119,- 

VIDA

bawełna

ELLEN

bawełna

GUNHILD

bawełniana satyna

DANA

bawełna

HELENE

bawełniana satyna

AMALIE

bawełna

ELLEN

bawełna

BETTY

bawełniana kora

ELLEN

bawełna

BELMA

bawełniana flanela

THERESA

bawełniana flanela

NANNA

bawełniana flanela
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1327670 7315570 7319570 7340570

7320970 7318570 7315770 1362270

7320070 7327470 1397270 7319970
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RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
60%

1350

70x140 cm 69,95 27,50GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK SEGERSTA
70% bawełna /30% bawełna recyklingowana. Miękka, gruba 
i wyjątkowo chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 46,95

Rabat 
36%

30.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK SVANESUND
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo 
chłonna. 450 g/m². 50x70 cm 1 SZT. 26,95

Rabat 
35%

1750

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

850

30x50 cm 3,-
65x130 cm 17,50BASIC

NAJLEPSZA
CENA

RĘCZNIK UPPSALA
100% bawełna. Miękka i wyjątkowo chłonna. 400 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 

UNICORN

45.-
RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 330 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

PSI PATROL

55.-

MINECRAFT

75.-

MATA ŁAZIENKOWA FAGERSTA
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Antypoślizgowy spód z lateksu. 
50x80 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
28%

25.-

dostępna w innych 
rozmiarachPLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

MATA ŁAZIENKOWA MARIEBERG
100% bambus. 50x80 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

65.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

SZLAFROK SIMRIS
100% mikrowłókno 
poliestrowe 1 SZT. 99,-

Rabat 
34%

65.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

SZLAFROK TIMMERDALA
100% bawełna 1 SZT. 119,-

Rabat 
28%

85.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

TOTRA

RABAT 20-49% 
NA WSZYSTKIE ZASŁONY PRYSZNICOWE**

ZASŁONA PRYSZNICOWA
150x200 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

35.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ RUNEMO

2122902

2109390

2111307

2140601

2333300 2333100 2332600

2504600

2504619

2509558

2509800

2813500 2812142

2739300 2748300
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1)

1) SZCZOTKA TOALETOWA MYRVIKEN Ś10 x W37 cm 59,95 45,- 2) KUBEK NA 
SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW MYRVIKEN Ś8 x W11 cm 29,95 20,- 3) DOZOWNIK 
MYDŁA MYRVIKEN Ś8 x W13 cm 49,95 35,- 

Rabat 
24%

45.-

2)
Rabat 
33%

20.-

3) Rabat 
29%

35.-

1) DOZOWNIK MYDŁA MEDLE Ś6 x W17 cm 20,- 2) SZCZOTKA TOALETOWA MEDLE  
Ś10 x W38 cm 25,- 3) KUBEK NA SZCZOTECZKI DO ZĘBÓW MEDLE Ś6 x W9 cm 15,-  
4) KOSZ NA ŚMIECI MEDLE POJEMNOŚĆ 3 L 22,50 5L 32,50 12L 65,-

1)

20.-

2)

25.-

3) 15.-

4) 2250

650

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

MATA ŁAZIENKOWA SIBBHULT
100% bawełna. 40x60 cm 1 SZT. 

1250
3 SZT. W ZEST.

DODATKI ŁAZIENKOWE VISLANDA
3 szt./opak. 

1750

AKCESORIA ŁAZIENKOWE 
TORSLANDA
3 szt./opak. 

50.-
3 SZT. W ZEST.

25.-
KOSZ NA ŚMIECI HAVERDAL
S16 x D19 x W26 cm, 3 L 1 SZT. 

SZCZOTKA TOALETOWA ED
Ś10 x W33 cm 1 SZT. 

DOZOWNIK MYDŁA LUDVIKA
Ś9 x W14 cm 1 SZT. 29,95

kubek na szczoteczki 24,95 15,-

dostępny również w kolorze beżowym
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2 półki 75,-

50.-
POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA VICKLEBY
S15 x D20 x W20 cm 1 SZT. 

Rabat 
33%

20.-

35.-
PÓŁKA ALSTER
S12 x D30 x W27 cm 1 SZT. 

2750102

2750101

2750100

2736300

2723002

2736400

2720103

2507800 2745601

2752100

2754743

2749600

2756400

2749442

2749466

2755000
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1)

RABAT DO 49% 
NA WYBRANE ARTYKUŁY DEKORACYJNE

1) KWIAT SZTUCZNY GREGERT W70 cm 19,95 10,- 2) ŚWIECZKA ZAPACHOWA 
JENS Ś7 x W8 cm 15,- 3) POJEMNIK DO PRZECHOWYWANIA FJORDUR 
S23 x D33 x W14 cm 29,95 22,50 4) TACA DEKORACYJNA FRITS  
Ś30 x W2 cm 44,95 35,- 

Rabat 
49%

10.-

2) 15.- 3)

Rabat 
24%

2250
4)

Rabat 
22%

35.-

5.-
ROŚLINA SZTUCZNA BROR
Ś7 x W9 cm 1 SZT. 

WAZON ROY
Ś13 x W20 cm 1 SZT. 

1750

ROŚLINA SZTUCZNA SANDER
W90 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
22%

100.-

15.-
PODKŁADKA ASP
30x43 cm 1 SZT. 

PODUSZKA - SIEDZISKO MATORN
40x40x5 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
39%

30.-

KOC DUNHAVRE
130x170 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
24%

75.-
DYWAN AKSFRYTLE
135x190 cm 1 SZT. 549,-

Rabat 
27%

400.-

NOWOŚĆ NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA JIMMI
S21 x D31 x W16 cm 1 SZT. 

35.-

PODUSZKA STENROS
45x45 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
49%

20.-
NOWOŚĆ

PODUSZKA KORALLROT
40x60 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
28%

50.-

4911318

4911111
4911505

4986500

4911446

4900105

4911332

4911393

1726200

6824958

6829658

4529426 5894500

4981000

6820642

6842602
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1) KOC STORFRYTLE 130x170 cm 89,95 65,- 2) KOC MYGGBLOM 130x170 cm 60,- 3) PODUSZKA VILLMORELL 45x45x8 cm 49,95 25,-  
4) PODUSZKA MYGGBLOM 35x50 cm 22,50 5) KOSZ ARE Ś34 x W37 cm 89,95 65,- 

Rabat 
27%

65.-

1)

2)60.-

3)Rabat 
49%

25.-

4)

2250

5)

Rabat 
27%

65.-

NARZUTA KLATRELILJE
160x220 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
49%

85.-

220x220 cm 249,- 125,-

NARZUTA TALL
160x220 cm 1 SZT. 169,-

Rabat 
26%

125.-

220x240 cm 249,- 165,-

POSZEWKA NA PODUSZKĘ 
OZDOBNĄ SPARRIS
40x40 cm 1 SZT. 22,95

dostępna również w innych kolorach

Rabat 
34%

15.- 1750

PODUSZKA FLADSTJERNE
30x30 cm 1 SZT. 

20.-
KOC Z POLARU DAGLILJE
130x170 cm 1 SZT. 

KOC LOTUS
135x195 cm 1 SZT. 199,-

Rabat 
49%

100.-

4911332

4537636

4505928

6828938

4833982

4911205

4607200 4615402

6830058 6807090 4529738
4533426

4533463
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1750

POJEMNIK PLASTIKOWY BASIC BOX
S25 x D33 x W19 cm 15,- 
S26 x D39 x W13 cm 17,50 
S33 x D43 x W22 cm 27,50 
S33 x D43 x W35 cm 32,50 
S40 x D60 x W17 cm 32,50 
S39 x D59 x W31 cm 40,- 
S40 x D60 x W43 cm 55,- 

3250

55.-

40.-

3250

15.-

2750

KULKI ZAPACHOWE CARL
Różne zapachy, 
S8 x D8 x W8 cm 1 OPAK. 

850 20.-
DONICZKA NA ROŚLINY ODDMUND
Ś14 x W13 cm 1 SZT. 

1750
5 SZT./OPAK.

KOSZ FREI
S18 x D24 x W12 cm 1 SZT. 29,95

2250

Rabat 
24%

2750
3 SZT./OPAK.

60.-
SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D182 x W105 cm 1 SZT. 

WIESZAKI SVENSSON
5 szt./opak. 

ŚWIECA ALFRED
Ś6 x W9/11/14 cm 3 szt./opak. 

LAMPA LIGHTBOX TORLEIF
85 liter 18 LED 1 SZT. 

35.-
KOSZ NA BIELIZNĘ ENAR
Ś39 x W58 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
35%

45.-

4911150

4948200

4948300

4963300

4963400

4974400

4984600

4900201

4900202

4986600

4911522

3812600

3812602

4911312
4927000

4995400

4969900
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RABAT 20-49% NA WSZYSTKIE FIRANY**

FIRANA STORFOSNA
Poliester. Z pętelkami.  
1 x S145 x W300 cm 32,95

Rabat 
49%

1650
FIRANA GJENDE
Poliester. Z ukrytymi pętelkami.  
1 x S140 x D300 cm 44,95

Rabat 
49%

2250
FIRANA LYA
Poliester. Z kanalikiem. 
1 x S140 x D300 cm 44,95

1 x S280 x D300 cm 99,- 65,-

1 x S280 x D300 cm 159,- 100,-

dostępna w innych kolorach dostępna w innych kolorach

1 x S280 x D300 cm 99,- 75,-

Rabat 
33%

30.-
FIRANA GOLMA
Poliester. Z pętelkami i taśmą. 
1 x S140 x D300 cm 44,95

Rabat 
22%

35.-

FIRANA SOMMEN
Poliester. Z kanalikiem.  
1 x S140 x D300 cm 59,95

Rabat 
41%

35.-
FIRANA MARISKO
Poliester. Z taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 79,95

Rabat 
37%

50.-
FIRANA SULA
Poliester. Z ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm 89,95

Rabat 
44%

50.-
ZASŁONA HESSA
Poliester. Z dziurkami. 
1 x S140 x D300 cm 99,-

Rabat 
34%

65.-

ROLETA SENJA
Poliester. Z łańcuszkiem paciorkowym. Można 
przyciąć na szerokość. S45 x W170 cm 1 SZT. 39,95

Rabat 
49%

20.-

60x170 cm 49,95 27,50
80x170 cm 69,95 37,50
90x210 cm 89,95 50,-
100x170 cm 84,95 45,-
120x170 cm 99,- 55,-
140x170 cm 119,- 65,-
180x170 cm 149,- 80,-

ROLETA BAMBUSOWA BYRE
S80 x W160 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
34%

65.-

90x210 cm 159,- 100,-
100x160 cm 129,- 85,-
120x160 cm 159,- 100,-
140x160 cm 179,- 125,-

ZASŁONA LUPIN
Poliester przypominający jedwab. 
Z pętelkami, kanalikiem i taśmą.  
1 x S140 x D300 cm 59,95

Rabat 
41%

35.-
ZASŁONA LURO
Poliester. Z dziurkami.  
1 x S140 x D300 cm 59,95

Rabat 
20%

4750
ZASŁONA UNNEN
Poliester. Z ukrytymi pętelkami. 
1 x S140 x D300 cm 84,95

Rabat 
41%

50.-
ZASŁONA ZACIEMNIAJĄCA ARA
Poliester/nylon/spandex. Z kanalikiem 
i taśmą. 1 x S140 x D300 cm 219,-

Rabat 
31%

150.-

**
N

ie
 d

ot
yc

zy
 a

rt
yk

u
łó

w
 o

zn
ac

zo
ny

ch
 lo

g
o 

Z
A

W
SZ

E 
N

IS
K

A
 C

EN
A

 

50776365085317 5084701

5084721 5090063

5090001

5080601

5080601

5080607

5073001 5085701 5079901

5517705 5406021

 5078860 5023100 5084907

5084942

5084968

5086329

5086342
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KOŁDRA ULVIK
Dobrej jakości kołdra z wsadem z silikonowanych, spiralnych włókien rurkowych, 
950 g. Miękkie poszycie w 100% z poliestru. Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 159,-

Rabat 
60%

60.-

155x200 cm 179,- 75,-
200x220 cm 229,- 120,-
PODUSZKA
70x80 cm 119,- 50,-
50x70 cm 89,95 35,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 99,-

BIANA

Rabat 
57%

4250

160x200 cm + 2x70x80 cm 129,- 55,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 179,- 75,-PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

 

ATLA

TOPMATERAC GOLD T30
Luksusowy topmaterac o gr.4,5 cm z rdzeniem z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Nadające się do prania poszycie ze zmiękczającą 
wiskozą bambusową. 80x200 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
60%

185.-

90x200 cm 549,- 200,-
120x200 cm 849,- 325,- 
140x200 cm 899,- 350,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

160x200 cm 999,- 375,-
180x200 cm* 1099,- 425,-

PODUSZKA KUGLEASK
Ś40 cm 1 SZT. 49,95

Rabat 
59%

20.-

KOSZ PERRI
S23 x D33 x W15 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
49%

15.-

PIKOWANY KOC VALMUE
130x180 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
60%

55.-

DNI SYPIALNI 8-12.09.2021 

RABAT DO 
60% 

NA WYBRANE 
ARTYKUŁY DO SYPIALNI 

ZOBACZ WIĘCEJ NA STR. 18-24 

O P I N I E  K L I E N T Ó W 

4,8/5

“Solidnie wykonana, lekka, 
ciepła (na wiosnę i jesień). 

Pierwsze tygodnie 
użytkowania - sprawdza się. 

Polecam." 

Monika, maj 2021 r. 

4134650

4334601

1332070 1350670

3423823

6822716 6822741

3810500

4528208

4528138




